

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 26

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.10.2019 12:09:59

формирования заключения врача: 25.10.2019 15:05:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/302996/answer/303024>



Заключение врача

Здравствуйте! Не совсем понятен вопрос. Если после многократных мастурбаций Вы уж не можете достигнуть эрекции, то надо просто отдохнуть. Если же в принципе не удаётся достигнуть эрекции, то надо обратиться к андрологу. Удачи!